

Περί προβολής

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Δευτέρα, 24 Ιούνιος 2019 14:57 -



Μπορεί να απορείτε μερικοί που δε βλέπετε σε αυτές τις εθνικές εκλογές αλλά όπως ίσως θα θυμάστε δεν υπήρχαν ούτε και στις προηγούμενες... διαφημίσεις των υποψηφίων βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, στις εφημερίδες και στα ενημερωτικά sites και blogs στο διαδίκτυο.

Ενώ αντίθετα βλέπουμε αυτές τις μέρες τα banner των διαφόρων υποψηφίων βουλευτών των περισσότερων κομμάτων – πλην ΚΚΕ εννοείται... - να κατακλύζουν τις ενημερωτικές ιστοσελίδες ανά την επικράτεια, οι Συριζαίοι υποψήφιοι απλά δεν υπάρχουν.

Είναι αυτό μια εντολή του κώδικα δεοντολογίας των υποψηφίων βουλευτών του κυβερνώντος κόμματος που επιτρέπει την προσωπική προβολή των υποψηφίων μόνο μέσα από ένα φυλλάδιο Α4 διπλωμένο στη μέση, με τα βιογραφικά στοιχεία και το έργο του κάθε υποψηφίου ή εκ νέου υποψηφίου αντίστοιχα.

Είναι μάλιστα η τήρηση του εν λόγω κώδικα αρκετά αυστηρή και τις παρεκκλίσεις επιβλέπει ένα αόρατο μάτι... έτοιμο να επιβάλλει τις προβλεπόμενες κυρώσεις.

Ποιος τα πιστεύει

Ο παραπάνω κώδικας είναι η απόδειξη πως μέσα στο ΣΥΡΙΖΑ εξακολουθούν να υπάρχουν οι παλαιοκομμουνιστικές εκείνες φωνές και απόψεις που θέλουν το άτομο να υποτάσσεται δήθεν στο κόμμα, και στο συλλογικό καλό.

Την αρχή αυτή που υπηρετούν με θρησκευτική ευλάβεια τα μέλη και τα στελέχη του ΚΚΕ, επειδή θεωρούν πως είναι σωστή – και δικαίωμά τους είναι να το πιστεύουν, δεν κρίνω εδώ εγώ την ορθότητά της - δε μπορούν να βαυκαλίζονται πως την αποδέχονται τα «συντρόφια» του ΣΥΡΙΖΑ που αυτά τα 4,5 χρόνια έχουν αποδείξει επανειλημμένα πως λειτουργούν με εντελώς άλλες λογικές, με λογικές που αποθεώνουν την «πάρτη» και όχι το party – το κόμμα εννοώ αγγλιστί, όχι τα πάρτυ που πίνουμε ποτάρες...

Απορίες

Κι επειδή άρχισα με το ΣΥΡΙΖΑ (-Προοδευτική Συμμαχία), αναρωτιέμαι αφού το κόμμα οργανώνει κλιμάκια στο Νομό Ιωαννίνων, απαρτιζόμενα από τους υποψηφίους του που περιοδεύουν σε διάφορες περιοχές του Νομού και στην πόλη των Ιωαννίνων, γιατί τα δελτία τύπου γράφουν και αποστέλλουν στα τοπικά ΜΜΕ, συγκεκριμένα βουλευτικά γραφεία και όχι ο τοπικός ΣΥΡΙΖΑ...

Διαβάζουμε δηλαδή πως πήγαν τρεις υποψήφιοι βουλευτές την τάδε επίσκεψη αλλά το δελτίο τύπου χωράει τα όσα είπε μόνο ο ένας υποψήφιος βουλευτής! Εκτός αν οι άλλοι υποψήφιοι δε μιλάνε και κάνουν τις «γλάστρες» στις διάφορες επισκέψεις.

Ο Βουτσάς ψηφίζει ΚΚΕ

Το ΚΚΕ από την άλλη, για πρώτη φορά, σε αυτές τις εκλογές, χρησιμοποιεί μεθόδους σύγχρονου πολιτικού – επικοινωνιακού «πολέμου», με δηλώσεις στήριξης στο κόμμα εκ μέρους διαφόρων γνωστών προσώπων.

Η οργάνωση δημοσιοποιεί τις στηρίξεις αυτές και προσωπικά αγνωώ πόσο μπορεί να επηρεάσει ψηφοφόρους ενώπιον της κάλπης, το γεγονός ότι ο Κώστας ο Βουτσάς ας πούμε, δηλώνει: «Ψηφίζω ΚΚΕ γιατί είναι το μόνο κόμμα που λέει αλήθειες, αλλά και γιατί ο λαός μας θα ησυχάσει μόνο με την εξουσία που προτείνει το ΚΚΕ».

Περί προβολής

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Δευτέρα, 24 Ιούνιος 2019 14:57 -

Αυτό το «θα ησυχάσει...» μου ακούγεται λίγο μακάβριο, «σύντροφοι», παρεμπιπτόντως...

Έπαθαν ζημιά

Μιλώντας για προβολή υποψηφίων βουλευτών, πάω στο ΚΙΝΑΛ.

Εκεί, επέστρεψε για όσους δεν το κατάλαβαν ακόμα, ο ήλιος ο πράσινος, «ο ήλιος που ανατέλλει, μας οδηγεί...».

«ΠΑΣΟΚ Κίνημα Αλλαγής» λέγεται το κόμμα που θα ψηφίσετε στις 7 Ιουλίου, σύντροφοι της Κεντροαριστεράς και όχι σκέτο ΚΙΝΑΛ.

Έτσι, οι υποψήφιοι που είχαν φτιάξει τις κάρτες τους με άλλο όνομα, αλλάζουν κάρτες και banner διορθώνοντας τα στοιχεία.

Το λες και ζημιά αυτό...

«Καζάνι» η ΝΔ

«Καζανάκι» που βράζει θυμίζει η ΝΟΔΕ Ιωαννίνων της ΝΔ τους τελευταίους μήνες.

Τα όσα έγιναν τον τελευταίο χρόνο προ των αυτοδιοικητικών εκλογών, θα έλεγα πως είναι μάλλον η αιτία των κακών σχέσεων που έχουν αναπτυχθεί στο εσωτερικό της τοπικής οργάνωσης.

Οι παλινωδίες στην Πειραιώς με τις υποψηφιότητες της ΝΔ στην Περιφέρεια και το Δήμο

Περί προβολής

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Δευτέρα, 24 Ιούνιος 2019 14:57 -

Ιωαννιτών, οι απειλές περί διαγραφών, οι ντετεκτιβίστικες παρακολουθήσεις στο facebook της συμπεριφοράς των μελών του κόμματος και διάφορα άλλα φαιδρά περιστατικά και δηλώσεις που έκαναν πιο ευχάριστη και... ανάλαφρη την καθημερινότητά μας, τους τελευταίους μήνες, έχουν βαρύνει επικίνδυνα το κλίμα στην τοπική κομματική οργάνωση.

Ενόψει των εκλογών της 7ης Ιουλίου, σωστά δεν θα επιχειρήσει κανείς να βγάλει προς τα έξω αυτά τα προβλήματα.

Ανάλογα με το εκλογικό αποτέλεσμα όμως, θεωρώ ότι μετά τις εκλογές μπορεί να τεθεί θέμα Τζαρούχη από ορισμένα μέλη της ΝΟΔΕ που δε βλέπουν με καλό μάτι διάφορες κινήσεις του προέδρου, εκτός καταστατικού και εκτός νοούμενης στοιχειώδους καλής λειτουργίας.

Πάρτε κόσμο

Μοιράζονται φωτοτυπικά μηχανήματα, μαθαίνω... τις τελευταίες μέρες.

Οι προεκλογικές παραγγελίες σε τοπικά καταστήματα γνωστών επιχειρηματιών, με απευθείας ανάθεση, κάπως πρέπει να πιάσουν τόπο και τα φωτοτυπικά μηχανήματα μοιράζονται δεξιά κι αριστερά.

«- Μα δε τον χρειάζονται κύριε τάδε μου...

- Πάρ' το μωρέ τώρα, δεν πειράζει. Βάλτο εκεί σε μια γωνίτσα και αν σου χρειαστεί έχει καλώς. Αλλιώς δεν έγινε και τίποτα...»

(φανταστικός ο διάλογος).

Οι συμβασιούχοι του ΠΓΝΙ

Δύο χρόνια θα κλείσουν στο τέλος του 2019, οι εργαζόμενοι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, στους τομείς καθαριότητας, φύλαξης και εστίασης του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων που προσελήφθησαν μετά από πολλές περιπέτειες και με την επιμονή της παρούσας κυβέρνησης, κόντρα στο σύστημα των εργολάβων.

Οι εν λόγω εργαζόμενοι στα τέλη του χρόνου θα δουν τις συμβάσεις τους να λήγουν και κανένα περιθώριο ανανέωσης των συμβάσεων δεν υφίσταται εκ του νόμου, ούτε από την άλλη δυνατότητα πρόσθετης μοριοδότησης της εργασίας τους.

Η διοίκηση του ΠΓΝΙ όπως κατήγγειλε το ΚΚΕ, πήρε απόφαση για την προκήρυξη νέων συμβάσεων, αποδεικνύοντας πως όσοι έταζαν αυτό τον καιρό πράγματα ανέφικτα, το έκαναν για εκλογική ψηφοθηρία.